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Rada Miejska w Prudniku 

Radni 

Protokół nr XXVIII/2026 

Przebieg dyskusji nad poszczególnymi punktami porządku obrad znajduje odzwierciedlenie  

w transkrypcji przebiegu obrad stanowiącej załącznik Nr 1 do protokołu i jest jego integralną 

częścią. 

 

XXVIII Sesja w dniu 2026-02-26 

Obrady rozpoczęto 2026-02-26 o godzinie 10:00, a zakończono o godzinie 13:08 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 

Obecni: 

1. Marek Bień 

2. Rafał Bolibrzuch 

3. Leszek Czereba 

4. Krzysztof Fejdych 

5. Renata Heda 

6. Grażyna Hołda 

7. Alicja Isalska 

8. Grzegorz Jędrzej 

9. Łukasz Karpowicz 

10. Ireneusz Licznar 

11. Paweł Licznar 

12. Edward Mazur 

13. Stanisław Mięczakowski 

14. Mieczysław Partyczny 

15. Witold Rygorowicz 

16. Aneta Samotus 

17. Zygmunt Trojniak 

18. Bartosz Trytek 

19. Jacek Urbański 

20. Andrzej Włosek 

21. Wiesław Zawiślak 

/lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu/ 

/lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 3 do protokołu/ 

 

1. Porządek obrad 

 a) Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

 b) Przyjęcie protokołu z XXVII sesji Rady Miejskiej w Prudniku 

2. Sprawozdania z działalności placówek oświatowych za rok 2025 w tym: 

 a) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkół w Prudniku (druk nr 435) 
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 b) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 1  

w Prudniku (druk nr 436) 

 c) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 2  

w Prudniku (druk nr 437) 

 d) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego  

w Szybowicach (druk nr 438) 

 e) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Rudziczce 

(druk nr 439) 

 f) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego  

w Moszczance (druk nr 440) 

 g) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności rzeczowej i finansowej Szkolnego Schroniska 

Młodzieżowego Dąbrówka w Prudniku (druk nr 441) 

3. Informacja Burmistrza o działaniach podejmowanych między sesjami. 

4. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

5. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

 a) 5/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie w sprawie uporządkowania 

przestrzeni podwórka przy ul. Kościuszki 23-25 

 b) 6/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przygotowania planu kontroli 

palenisk 

 c) 7/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przygotowania i realizacji działań 

obejmujących zagospodarowanie terenu Przedszkola nr 1 

 d) 8/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przygotowania koncepcji 

zagospodarowania przestrzeni coworkingowej 

 e) 9/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie wdrożenia narzędzi 

usprawniających w Urzędzie Miejskim 

 f) 10/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie informacji na temat 

alternatywnych źródeł zasilania na potrzeby wodociągów 

 g) 11/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przygotowania zestawienia 

wyjazdów służbowych Burmistrza 

 h) 12/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie spółdzielni energetycznej 

 i) 13/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przygotowania i przedstawienia 

propozycja wdrożenia w ramach prac budżetowych na rok 2027 "mikrobudżetów radnych" 

 j) 14/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie zbiorczego rozliczenia 

wniosków zgłoszonych w aplikacji do odbudowy po powodzi 

 k) 15/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przedstawienia zestawienia na 

lata 2018-2025 obejmującego informacje dotyczące mieszkań socjalnych 

 l) 16/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie zabezpieczenia w budżecie 

Gminy środków na utrzymanie świetlicy w Niemysłowicach 
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 m) 18/2026 interpelacja radnego Stanisława Mięczakowskiego w sprawie planowanej sieci 

wodociągowej przy ul. Kościuszki 67,68,88 

 n) 19/2026 interpelacja radnej Renaty Heda w sprawie dokończenia i uszczegółowienia 

harmonogramu remontu i budowy dróg 

 o) 20/2026 interpelacja radnego Stanisława Mięczakowskiego w sprawie rozpoczęcia prac 

budowy przepustów w Łące Prudnickiej 

 p) 21/2026 interpelacja radnego Łukasza Karpowicza w sprawie możliwości zabezpieczenia 

budynku byłej portierni przy ulicy Nyskiej 10 

6. Interpelacje i wnioski radnych. 

7. Gospodarka finansowa: 

 a) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Prudnickiemu (druk 

nr 442a) 

 b) Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na rok 2026 (druk nr 442) 

8. Gospodarowanie mieniem: 

 a) Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych oraz określenia wysokości 

bonifikaty przy sprzedaży lokali mieszkalnych w budynku przy ulicy Starej 3 w Prudniku (druk nr 

443)  

 b) Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych oraz określenie wysokości 

bonifikaty przy sprzedaży lokali mieszkalnych w budynku przy ulicy Traugutta 20 w Prudniku 

(druk nr 444) 

 c) Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych oraz określenia wysokości 

bonifikaty przy sprzedaży lokali mieszkalnych w budynku przy ul. Klasztornej 1A w Prudniku 

(druk nr 445) 

 d) Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości (druk nr 446) 

 e) Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości (druk nr 447) 

 f) Podjęcie uchwały w sprawie zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych za trwały 

zarząd (druk nr 448) 

 g) Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 

449) 

 h) Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 450) 

 i) Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 451) 

9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego terenów inwestycyjnych w Prudniku (druk nr 452) 

 b) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji projektu pn. "Edukacja na szóstkę  

w gminie Prudnik" współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus 

(EFS+) w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-2027 (druk 

nr 453) 
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 c) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Partnerstwa na rzecz realizacji 

projektu Erasmus + pn: "The Space Between: Stories and whole-school strategies for peer 

relationships in digital and school life" (druk nr 454) 

 d) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Partnerstwa na rzecz realizacji 

projektu Erasmus + Edukacja Dorosłych - Akcja Kluczowa 2: Partnerstwa Współpracy pn: 

"ECRA+ European Crisis Response Academy" (druk nr 455) 

10. Wolne wnioski, komunikaty, oświadczenia radnych i zamknięcie obrad sesji. 

Ad. 1. Porządek obrad 

  a) Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej w Prudniku Zygmunt Trojniak. W momencie 

otwarcia w obradach uczestniczyło 21 radnych Rady Miejskiej w Prudniku, co stanowi wymagane 

quorum. Przewodniczący Rady poinformował, że obrady sesji są transmitowane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk oraz udostępniane zgodnie z art. 20 ust.1b Ustawy z dnia  

8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Nagrania obrad są udostępniane poprzez Biuletyn 

Informacji Publicznej Gminy Prudnik pod adresem: www.bip.prudnik.pl i stronę internetową 

www.prudnik.pl. Zakomunikował, że uczestnicząc w sesji Rady Miejskiej w Prudniku radni 

wyrażają zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych w myśl art. 6 ust.1c 

Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej z 2016 roku/679 w sprawie 

ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 

swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia Dyrektywy 95/46/WE. Klauzula 

informacyjna dotycząca transmisji obrad sesji Rady Miejskiej w Prudniku znajduje się pod adresem 

www.bip.prudnik.pl. 

Przewodniczący Rady przywitał radnych i zaproszonych gości – zgodnie z pkt. 1 transkrypcji. 

 

 b) Zmiana porządku obrad. 

Burmistrz Grzegorz Zawiślak przedstawił projekt uchwały. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Zmiana porządku obrad. Wniosek o wprowadzenie do pkt 7 porządku obrad projektu uchwały  

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Prudnickiemu (druk nr 442a) 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Renata Heda, Grażyna Hołda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław 

Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, 

Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Fejdych 

http://www.bip.prudnik.pl/
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Burmistrz Grzegorz Zawiślak przedstawił wniosek o wycofanie z porządku obrad projektu 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad. Wniosek o wycofanie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

sprzedaży lokali mieszkalnych oraz określenia wysokości bonifikaty przy sprzedaży lokali 

mieszkalnych w budynku przy ulicy Starej 3 w Prudniku (druk nr 443) 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Renata Heda, Grażyna Hołda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław 

Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, 

Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (1) 

Krzysztof Fejdych 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Radny Mieczysław Partyczny złożył wniosek formalny o udzielenie głosu przedsiębiorcy  

z Moszczanki przy projekcie uchwały dotyczącej zmiany budżetu Gminy Prudnik na 2026 rok. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

O udzielenie głosu przedsiębiorcy z Moszczanki 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Grażyna Hołda, 

Alicja Isalska, Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward 

Mazur, Stanisław Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, 

Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (1) 

Zygmunt Trojniak 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 c) Przyjęcie protokołu z XXVII sesji Rady Miejskiej w Prudniku 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXVII sesji Rady Miejskiej w Prudniku 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Grażyna Hołda, 

Alicja Isalska, Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward 

Mazur, Stanisław Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, 

Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Ad. 2. Sprawozdania z działalności placówek oświatowych za rok 2025 w tym: 

 a) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkół w Prudniku (druk nr 435) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkół w Prudniku (druk nr 435) 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Grażyna Hołda, 

Alicja Isalska, Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward 

Mazur, Stanisław Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, 

Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wobec powyższego głosowania sprawozdanie zostało przyjęte/ 

/sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu/ 

 

 b) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 1  

w Prudniku (druk nr 436) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 1 w Prudniku 

(druk nr 436) 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Grażyna Hołda, 

Alicja Isalska, Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward 

Mazur, Stanisław Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, 

Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wobec powyższego głosowania sprawozdanie zostało przyjęte/ 

/sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu/ 

 

 c) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 2  

w Prudniku (druk nr 437) 

W dyskusji wzięli udział: 

Radny Edward Mazur  

/zgodnie z pkt. 2c transkrypcji/ 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 2 w Prudniku 

(druk nr 437) 

Wyniki głosowania 
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ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Grażyna Hołda, 

Alicja Isalska, Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward 

Mazur, Stanisław Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, 

Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wobec powyższego głosowania sprawozdanie zostało przyjęte/ 

/sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu/ 

 

 d) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego  

w Szybowicach (druk nr 438) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Szybowicach 

(druk nr 438) 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Grażyna Hołda, 

Alicja Isalska, Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward 

Mazur, Stanisław Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, 

Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wobec powyższego głosowania sprawozdanie zostało przyjęte/ 

/sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu/ 
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 e) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Rudziczce 

(druk nr 439) 

W dyskusji wzięli udział: 

Dyrektor Anna Tuła-Nowacińska 

Wiceburmistrz Wiesław Kopterski 

Radna Aneta Samotus 

Radny Łukasz Karpowicz 

Przewodniczący Rady Zygmunt Trojniak 

/zgodnie z pkt. 2e  transkrypcji/ 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Rudziczce (druk 

nr 439) 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Renata Heda, Grażyna Hołda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław 

Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, 

Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (1) 

Krzysztof Fejdych 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wobec powyższego głosowania sprawozdanie zostało przyjęte/ 

/sprawozdanie stanowi załącznik nr 8 do protokołu/ 

 

 f) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego  

w Moszczance (druk nr 440) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Moszczance 

(druk nr 440) 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Grażyna Hołda, 

Alicja Isalska, Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward 

Mazur, Stanisław Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, 

Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wobec powyższego głosowania sprawozdanie zostało przyjęte/ 

/sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu/ 

 g) Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności rzeczowej i finansowej Szkolnego Schroniska 

Młodzieżowego Dąbrówka w Prudniku (druk nr 441) 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie Sprawozdania z działalności rzeczowej i finansowej Szkolnego Schroniska 

Młodzieżowego Dąbrówka w Prudniku (druk nr 441) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Grażyna Hołda, 

Alicja Isalska, Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward 

Mazur, Stanisław Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, 

Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wobec powyższego głosowania sprawozdanie zostało przyjęte/ 

/sprawozdanie stanowi załącznik nr 10 do protokołu/ 

 

W dyskusji wzięli udział: 

Radny Ireneusz Licznar 

Burmistrz Grzegorz Zawiślak 
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/zgodnie z pkt. 2g transkrypcji/ 

Ad. 3. Informacja Burmistrza o działaniach podejmowanych między sesjami. 

Burmistrz przedstawił informację o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

/zgodnie z pkt 3 transkrypcji/ 

 

W dyskusji wzięli udział: 

Radna Alicja Isalska 

Burmistrz Grzegorz Zawiślak 

Radny Edward Mazur 

Radny Leszek Czereba 

Wiceprzewodniczący Stanisław Mięczakowski 

Wiceburmistrz Wiesław Kopterski 

/zgodnie z pkt. 3 transkrypcji/ 

 

Ad. 4. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych pomiędzy 

sesjami. 

Przewodniczący Rady przedstawił informację o działaniach podejmowanych między sesjami. 

/zgodnie z pkt 4 transkrypcji/ 

 

Ad. 5. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

 a) 5/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie w sprawie uporządkowania 

przestrzeni podwórka przy ul. Kościuszki 23-25 

 b) 6/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przygotowania planu kontroli 

palenisk 

 c) 7/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przygotowania i realizacji działań 

obejmujących zagospodarowanie terenu Przedszkola nr 1 

 d) 8/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przygotowania koncepcji 

zagospodarowania przestrzeni coworkingowej 

 e) 9/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie wdrożenia narzędzi 

usprawniających w Urzędzie Miejskim 

 f) 10/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie informacji na temat 

alternatywnych źródeł zasilania na potrzeby wodociągów 

 g) 11/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przygotowania zestawienia 

wyjazdów służbowych Burmistrza 

 h) 12/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie spółdzielni energetycznej 

 i) 13/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przygotowania i przedstawienia 

propozycja wdrożenia w ramach prac budżetowych na rok 2027 "mikrobudżetów radnych" 

 j) 14/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie zbiorczego rozliczenia 

wniosków zgłoszonych w aplikacji do odbudowy po powodzi 



12 
 

 k) 15/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie przedstawienia zestawienia na 

lata 2018-2025 obejmującego informacje dotyczące mieszkań socjalnych 

 l) 16/2026 interpelacja radnego Krzysztofa Fejdycha w sprawie zabezpieczenia w budżecie 

Gminy środków na utrzymanie świetlicy w Niemysłowicach 

 m) 18/2026 interpelacja radnego Stanisława Mięczakowskiego w sprawie planowanej sieci 

wodociągowej przy ul. Kościuszki 67,68,88 

 n) 19/2026 interpelacja radnej Renaty Heda w sprawie dokończenia i uszczegółowienia 

harmonogramu remontu i budowy dróg 

 o) 20/2026 interpelacja radnego Stanisława Mięczakowskiego w sprawie rozpoczęcia prac 

budowy przepustów w Łące Prudnickiej 

 p) 21/2026 interpelacja radnego Łukasza Karpowicza w sprawie możliwości zabezpieczenia 

budynku byłej portierni przy ulicy Nyskiej 10 

 

W dyskusji wzięli udział: 

Radny Krzysztof Fejdych 

Burmistrz Grzegorz Zawiślak 

Radca Prawny Katarzyna Staniaszek 

Wiceprzewodniczący Stanisław Mięczakowski 

Radny Jacek Urbański 

Przewodniczący Rady Zygmunt Trojniak 

Sekretarz Marek Radom 

Radna Grażyna Hołda 

Radna Alicja Isalska 

/zgodnie z pkt. 5 transkrypcji/ 

 

Ad. 6. Interpelacje i wnioski radnych. 

W dyskusji wzięli udział: 

Radny Witold Rygorowicz  

Radny Edward Mazur 

Naczelnik Gminnego Centrum Reagowania i Porządku Publicznego Mirosław Banaś 

Radna Aneta Samotus 

Radna Alicja Isalska 

Radna Renata Heda 

Radny Wiesław Zawiślak 

Radny Krzysztof Fejdych 

Radny Bartosz Trytek 

Skarbnik Jarosław Fiedor 

Burmistrz Grzegorz Zawiślak 

/zgodnie z pkt 6 transkrypcji/ 

 

Ad. 7. Gospodarka finansowa: 
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 a) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Prudnickiemu (druk 

nr 442a) 

W dyskusji wzięli udział: 

Radna Alicja Isalska 

Wiceprzewodniczący Stanisław Mięczakowski 

Radna Aneta Samotus 

Radny Mieczysław Partyczny 

Przewodniczący Rady Zygmunt Trojniak 

Wiceprzewodniczący Stanisław Mięczakowski - (Ad Vocem) 

Radny Edward Mazur 

Radny Wiesław Zawiślak 

Burmistrz Prudnika Grzegorz Zawiślak 

Radny Witold Rygorowicz 

Zdzisław Światłowski 

Radca Prawny Katarzyna Staniaszek 

/zgodnie z pkt 7a transkrypcji/ 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Prudnickiemu (druk nr 

442a) 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław 

Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, 

Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Hołda 

NIEOBECNI (0) 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/382/2026 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Prudnickiemu została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu/  

 

 b) Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na rok 2026 (druk nr 442) 

W dyskusji wzięli udział: 
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- Radny Marek Bień 

/zgodnie z pkt 7b transkrypcji/ 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o wycofanie wniosku Komisji Budownictwa polegający na zamianie remontu drogi  

w Moszczance na drogę w Rudziczce Zimne Kąty. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław 

Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek 

Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (1) 

Witold Rygorowicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Hołda 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na rok 2026 (druk nr 442) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław 

Mięczakowski, Mieczysław Partyczny, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, 

Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Hołda 



15 
 

NIEOBECNI (0) 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/381/2026 w sprawie zmian w budżecie 

Gminy Prudnik na rok 2026 została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu/ 

 

Ogłoszono 15 minutową przerwę. 

Po przerwie: 

Ad. 8. Gospodarowanie mieniem: 

 a) Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych oraz określenia wysokości 

bonifikaty przy sprzedaży lokali mieszkalnych w budynku przy ulicy Starej 3 w Prudniku (druk nr 

443) (punkt zdjęto z porządku obrad) 

 b) Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych oraz określenie wysokości 

bonifikaty przy sprzedaży lokali mieszkalnych w budynku przy ulicy Traugutta 20 w Prudniku 

(druk nr 444) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych oraz określenie wysokości bonifikaty 

przy sprzedaży lokali mieszkalnych w budynku przy ulicy Traugutta 20 w Prudniku (druk nr 444) 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław Mięczakowski, 

Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Andrzej Włosek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (5) 

Ireneusz Licznar, Mieczysław Partyczny, Bartosz Trytek, Jacek Urbański, Wiesław Zawiślak 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/383/2026 w sprawie sprzedaży lokali 

mieszkalnych oraz określenie wysokości bonifikaty przy sprzedaży lokali mieszkalnych  

w budynku przy ulicy Traugutta 20 w Prudniku została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu/ 
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 c) Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych oraz określenia wysokości 

bonifikaty przy sprzedaży lokali mieszkalnych w budynku przy ul. Klasztornej 1A w Prudniku 

(druk nr 445) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych oraz określenia wysokości bonifikaty 

przy sprzedaży lokali mieszkalnych w budynku przy ul. Klasztornej 1A w Prudniku (druk nr 445) 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław Mięczakowski, 

Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (4) 

Ireneusz Licznar, Mieczysław Partyczny, Bartosz Trytek, Jacek Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/384/2026 w sprawie sprzedaży lokali 

mieszkalnych oraz określenia wysokości bonifikaty przy sprzedaży lokali mieszkalnych  

w budynku przy ul. Klasztornej 1A w Prudniku została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu/ 

 d) Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości (druk nr 446) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości (druk nr 446) 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Krzysztof Fejdych, Łukasz Karpowicz, Stanisław Mięczakowski, 

Witold Rygorowicz, Aneta Samotus 

PRZECIW (7) 
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Leszek Czereba, Alicja Isalska, Paweł Licznar, Edward Mazur, Zygmunt Trojniak, Andrzej 

Włosek, Wiesław Zawiślak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Renata Heda, Grzegorz Jędrzej 

BRAK GŁOSU (4) 

Ireneusz Licznar, Mieczysław Partyczny, Bartosz Trytek, Jacek Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec powyższego głosowania uchwała nie została podjęta. 

 e) Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości (druk nr 447) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości (druk nr 447) 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław Mięczakowski, 

Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław 

Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (3) 

Ireneusz Licznar, Mieczysław Partyczny, Bartosz Trytek 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/385/2026 w sprawie sprzedaży 

nieruchomości została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu/ 

 

 f) Podjęcie uchwały w sprawie zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych za trwały 

zarząd (druk nr 448) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały w sprawie zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych za trwały zarząd 

(druk nr 448) 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław Mięczakowski, 

Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław 

Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (3) 

Ireneusz Licznar, Mieczysław Partyczny, Bartosz Trytek 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/386/2026 w sprawie zgody na udzielenie 

bonifikaty od opłat rocznych za trwały zarząd została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu/ 

 g) Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 

449) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 449) 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław Mięczakowski, 

Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław 

Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (3) 
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Ireneusz Licznar, Mieczysław Partyczny, Bartosz Trytek 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/387/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie 

wydzierżawienia nieruchomości została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu/ 

 h) Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 450) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 450) 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław Mięczakowski, 

Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Jacek Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław 

Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Ireneusz Licznar, Bartosz Trytek 

BRAK GŁOSU (1) 

Mieczysław Partyczny 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/388/2026 w sprawie wydzierżawienia 

nieruchomości została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu/ 

 i) Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 451) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 451) 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 



20 
 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław 

Mięczakowski, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek 

Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Mieczysław Partyczny 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/389/2026 w sprawie wydzierżawienia 

nieruchomości została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu/ 

Ad. 9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego terenów inwestycyjnych w Prudniku (druk nr 452) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego terenów inwestycyjnych w Prudniku (druk nr 452) 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław 

Mięczakowski, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek 

Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Mieczysław Partyczny 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 
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Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/390/2026 w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów inwestycyjnych  

w Prudniku została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 20 do protokołu/ 

 b) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji projektu pn. "Edukacja na szóstkę w 

gminie Prudnik" współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus 

(EFS+) w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-2027 (druk 

nr 453) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji projektu pn. "Edukacja na szóstkę w gminie 

Prudnik" współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (EFS+)  

w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-2027 (druk nr 453) 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław 

Mięczakowski, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek 

Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Mieczysław Partyczny 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/391/2026 w sprawie przyjęcia do realizacji 

projektu pn. "Edukacja na szóstkę w gminie Prudnik" współfinansowanego ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (EFS+) w ramach programu regionalnego Fundusze 

Europejskie dla Opolskiego 2021-2027 została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 21 do protokołu/ 

 c) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Partnerstwa na rzecz realizacji 

projektu Erasmus + pn: "The Space Between: Stories and whole-school strategies for peer 

relationships in digital and school life" (druk nr 454) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Partnerstwa na rzecz realizacji projektu 

Erasmus + pn: "The Space Between: Stories and whole-school strategies for peer relationships in 

digital and school life" (druk nr 454) 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław 

Mięczakowski, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek 

Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Mieczysław Partyczny 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/392/2026 w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie Partnerstwa na rzecz realizacji projektu Erasmus + pn: "The Space Between: Stories and 

whole-school strategies for peer relationships in digital and school life" została podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 22 do protokołu/ 

 d) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Partnerstwa na rzecz realizacji 

projektu Erasmus + Edukacja Dorosłych - Akcja Kluczowa 2: Partnerstwa Współpracy pn: 

"ECRA+ European Crisis Response Academy" (druk nr 455) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Partnerstwa na rzecz realizacji projektu 

Erasmus + Edukacja Dorosłych - Akcja Kluczowa 2: Partnerstwa Współpracy pn: "ECRA+ 

European Crisis Response Academy" (druk nr 455) 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Renata Heda, Alicja Isalska, 

Grzegorz Jędrzej, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Paweł Licznar, Edward Mazur, Stanisław 

Mięczakowski, Witold Rygorowicz, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek, Jacek 

Urbański, Andrzej Włosek, Wiesław Zawiślak 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Mieczysław Partyczny 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec powyższego głosowania Uchwała nr XXVIII/393/2026 w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie Partnerstwa na rzecz realizacji projektu Erasmus + Edukacja Dorosłych - Akcja 

Kluczowa 2: Partnerstwa Współpracy pn: "ECRA+ European Crisis Response Academy" została 

podjęta. 

/uchwała stanowi załącznik nr 23 do protokołu/ 

Ad. 10. Wolne wnioski, komunikaty, oświadczenia radnych i zamknięcie obrad sesji. 

W dyskusji wzięli udział: 

Radny Witold Rygorowicz 

Radny Krzysztof Fejdych 

Burmistrz Grzegorz Zawiślak 

Radna Renata Heda 

Radca Prawny Katarzyna Staniaszek 

Radny Grzegorz Jędrzej 

Wiceprzewodniczący Stanisław Mięczakowski 

Radny Jacek Urbański 

Radny Łukasz Karpowicz 

Sołtys Mariusz Wicherek 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Szymon 

Kroczak 

/zgodnie z pkt 10 transkrypcji/ 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

W sprawie zakończenia dyskusji dot. POK 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Bień, Leszek Czereba, Krzysztof Fejdych, Łukasz Karpowicz, Ireneusz Licznar, Stanisław 

Mięczakowski, Aneta Samotus, Zygmunt Trojniak, Bartosz Trytek 

PRZECIW (7) 

Renata Heda, Alicja Isalska, Grzegorz Jędrzej, Mieczysław Partyczny, Jacek Urbański, Andrzej 

Włosek, Wiesław Zawiślak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
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Rafał Bolibrzuch, Edward Mazur, Witold Rygorowicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Paweł Licznar 

NIEOBECNI (1) 

Grażyna Hołda 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Zygmunt Trojniak zamknął 

posiedzenie XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Prudniku. 

Protokół został sporządzony w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, oryginał pozostaje 

w aktach Rady Miejskiej, drugi egzemplarz zostaje przekazany Burmistrzowi Prudnika. 

 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Prudniku 

Zygmunt Trojniak 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Karolina Bolibrzuch 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.p 

 


